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請用「黑色墨水的筆」寫在答案卷上相應的欄位內，違者扣十分 

一、 選擇題 每題 4 分 

(   )1. 若 n 是整數， 
 n 

 23×52 
 也是整數，則 n 不可能是下列哪個選項？ 

      (A) 0    (B) 23×52    (C) 23×5×7    (D)  23×53×11 

(   )2. 下列敘述何者正確？ 

(A) 如果一個整數是 10 的倍數，則此數一定是 2 和 5 的倍數   

(B) 因為 0＝1×0＝2×0＝……＝(－1)×0＝(－2)×0＝……，所以 0 是任何整數的因數   

(C) 如果一個整數是 3、9 的倍數，則此數一定是 27 的倍數 

(D) 1 到 100 的整數中，扣除 25 個質數後，剩下的數皆為合數 

(   )3. 下列哪個數與 2×32×11 互質？ 

(A) 77      (B) 7×13      (C) 8×13      (D) 22×7×11 

(   )4. 已知兩正整數 a、b，其中 a×b＝22×32×5、[a , b]＝22×3×5，則 a、b 兩數的最大公因數為何？ 

(A) 2      (B) 2×3      (C) 3     (D) 5 

(   )5. 已知 a＝2
□
×3×5×7，其中 a 是 28 的倍數，但不是 80 的倍數，那麼□可能＝？ 

(A) 3      (B) 4      (C) 5      (D)6 

(   )6. 請在下列選項中選出錯誤的運算。 

(A) (－
 2 

 5 
)7÷(－

 2 

 5 
)＝(－

 2 

 5 
)6    (B) (－34)3＝－(－33)4   (C) 0.53＋0.52＝0.55    (D) (－10) 0＝1 

(   )7. 請在下列選項中選出正確的運算。 

(A) －(
 67 

 71 
－

 1 

 2 
－

 7 

 15 
)＝

 67 

 71 
＋
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 2 
＋

 7 

 15 
         (B) －5

 7 

 9 
＝－5＋
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 9 
    

(C) 5÷1
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×

 2 

 15 
＝5×1

 15 

 2 
×

 2 

 15 
        (D) 3

 1 

 2 
×(－

 2 

 3 
)＝3×(－

 2 

 3 
)＋

 1 

 2 
×(－

 2 

 3 
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(   )8. 有一正整數 N 的所有因數由小到大排列為 1、a、4、b、14、28、c、98、N，則下列選項何者錯誤？ 

(A) a 為質數      (B) b 為合數      (C) c=b2      (D) N=142 

(   )9. 在 (－
 6 

 5 
)0、(－

 6 

 5 
)1、(－

 6 

 5 
)2、(－

 6 

 5 
)3四數中，任意選出兩數相乘後，最小的值為何？ 

(A) (－
 6 

 5 
)0    (B) (－

 6 

 5 
)1    (C) (－

 6 

 5 
)4    (D) (－

 6 

 5 
)5 

(   )10. 摩斯密碼可以透過「‧」、「－」的排列順序，來表達不同的數字的一種代碼。若我們規定質數表示「－」， 

合數表示「‧」，那麼 34、29、51 摩斯密碼為「‧－‧」。若打出「－‧－」，則下列選項何者可能是密碼所代表的數值？ 

(A)  43、53、63     (B) 17、27、37     (C) 19、29、39     (D) 71、81、91 
背面尚有試題 



二、 填充題 每題 4 分 

1. 求 2×32×52、22×32×7、22×53×7 三數的最小公倍數，並以標準分解式表示：                    

2. 已知有 A、B、C 三數，其數值分別為 0.9920、0.9921、0.9922，請比較 A、B、C 三數的大小關係：                

3. 填入適當的數，使等號成立 －2
 13 

 39 
＝－2

 1 

   A  
＝

 14 

  B 
，則 A－B＝                

4. 請問選項中，哪些數是 23×5×7 的因數？答：                    (A) 0   (B) 1   (C) 56   (D) 23×10   (E)  2×5×7 

5. 甲、乙分別表示 2 個數，若甲×1
 5 

 6 
＝乙×1

 5 

 8 
＝－1，則甲、乙二數中，哪一個數比較接近－1？        

6. 計算 
 2 

 5 
－

 1 

 4 
÷(－6)÷0.75＝               

7. 已知 A＝47×515，請將 A 表示成科學記號：                    

8. 小丁設定手機解鎖的密碼為 a、b、c、d 四個數值，若他是利用 57×253×1155 的標準分解式 32×5×a×b2×c×d 來設計密碼， 

則此組密碼 a、b、c、d 依序為何？                   

9. 如圖，數線上有三點 A、B、C，其中 A、B 坐標分別為（－2
 1 

 6 
）、（－1

 1 

 3 
），若 AB長是BC長的 2.5 倍，則BC長是 

   多少？               

 A B C 

 

三、 計算題 (須有完整計算或說明的過程) 每題 6 分  

1. 計算 (
 6 

 5 
)7×(－

 5 

 3 
)7÷(－2)4－33＝                   

 

2. 來來水果行老闆本月買進三種水果，分別是 140 個梨子、196 個蘋果和 112 個蓮霧，打算分別裝成梨子禮盒、蘋果禮盒 

和蓮霧禮盒出售。配合「大盒才便宜」的促銷活動，每個禮盒預計放 1015 顆水果，且三種禮盒內的水果個數一樣多， 

並全部分裝完，若每個禮盒至少獲利 100 元，請說明每個禮盒內最適合的水果分裝個數，並計算這批水果賣完後至少可 

獲利多少元？ 

 

 

3. 已知 7△8□是一個四位數，如圖。若在△、□中分別填上兩個相異數字，使得此四位數可以分別被 4、11 兩個數整除。 

   則滿足上述條件的四位數中，最大的值為何？ 

                       

 

 

 

4. 小丁買了一瓶濃縮檸檬汁，依照瓶上建議使用
 1 

 4 
量杯沖泡成 1 杯 500c.c.的檸檬汁給客人喝，泡了 8 杯 500c.c.的檸檬汁後，

客人喝了都覺得不夠酸，此時濃縮檸檬汁已剩下原來的
 3 

 5 
瓶。若往後小丁改以使用

 1 

 3 
量杯來沖泡 1 杯 500c.c.的檸檬汁，則

剩下的濃縮檸檬汁還可以沖泡幾杯 500c.c.的檸檬汁？ 

7 △ 8 □ 

↓ ↓ ↓ ↓ 
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